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2020Z13706 

Vragen van het lid Rudmer Heerema (VVD) aan de Minister voor Basis- en 
Voortgezet Onderwijs en Media over het bericht «Ruim de helft van de 
basisschoolleerlingen heeft vanwege coronamaatregelen drie maanden geen 
gymles gehad» (ingezonden 8 juli 2020). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Ruim de helft van de basisschoolleerlingen 
heeft vanwege coronamaatregelen drie maanden geen gymles gehad»?1 

Vraag 2
Hoeveel scholen voldoen momenteel niet aan de twee uur bewegingsonder-
wijs? Op welke manier houdt de Inspectie van het Onderwijs hierop toezicht? 

Vraag 3
Deelt u de mening dat gym een belangrijk onderdeel is van het onderwijscur-
riculum? Zo ja, deelt u ook de mening dat bewegingsonderwijs helpt bij een 
gezonde leefstijl en dat dit in tijden van COVID-19 extra van toepassing is? Zo 
nee, waarom niet? 

Vraag 4
Kunt u uitleggen waarom scholen geen bewegingsonderwijs gegeven 
hebben? Wat hebben de leerlingen in plaats van bewegingsonderwijs voor 
onderwijs gekregen? 

Vraag 5
Kinderen die onvoldoende bewegingsonderwijs hebben gekregen, zullen 
negatieve gevolgen ondervinden met betrekking tot de motorische ontwikke-
ling; wat gaat u hieraan doen? Indien u hierop geen actie onderneemt, 
waarom niet? Zo ja, hoe gaat u ervoor zorgen dat de leerlingen deze 
achterstand in kunnen halen? 

1 https://www.mulierinstituut.nl/actueel/ruim-de-helft-van-de-basisschoolleerlingen-heeft-
vanwege-coronamaatregelen-drie-maanden-geen-gymles-gehad/
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Vraag 6
Hoe gaat u ervoor zorgen dat elke leerling minstens twee uur per week 
bewegingsonderwijs krijgt? Wat zijn de consequenties voor scholen die zich 
hier niet aan houden? Welke consequenties zijn er nodig om ervoor te zorgen 
dat scholen zich houden aan de twee uur bewegingsonderwijs? 

Vraag 7
Hoe gaat u garanderen dat alle leerlingen na de zomervakantie bewegingson-
derwijs krijgen?
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